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Рівень BO другий (магістерський) рівень 

Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми 
073 Менеджмент / Менеджмент організацій 

Форма навчання Денна / заочна   

Курс, семестр, протяжність 1 (2 семестр), 4 кредити ЄКТС 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з них лекції, 

практичні) 

120 год, з них: лекц. – 20 год, практ. – 20 год./ 

                          лекц. – 6 год, практ. – 4 год. 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Менеджменту та адміністрування 

Автор ОК 

Кандидат економічних наук, доцент 

доцент кафедри менеджменту та адміністрування 

Ющишина Лариса Олексіївна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення  Менеджмент організацій 

Що буде вивчатися Спрямований на формування практичних фахових 

компетенцій щодо застосування сучасних методів, 

технологій та інструментів інвестиційного менеджменту 

для обґрунтування інвестиційних проєктів, планування 

процесів їх реалізації. 

Чому це цікаво/треба вивчати Застосовується кейс-метод (Case-study) та імітаційне 

моделювання з використанням практик і методик таких 

світових інвесторів як UNIDO, Світовий банк, що дають 

можливість виконати завдання і отримати 

компетентності інвест-менеджера, менеджера проєктів 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Інтегральна компетентність – здатність розв’язувати 

складні задачі і проблеми у сфері менеджменту або у 

процесі навчання, що передбачають проведення 

досліджень та/або здійснення інновацій за 

невизначеності умов і вимог. 

Загальні компетентності: Здатність до абстрактного 

мислення, аналізу, синтезу. Здатність застосовувати 

знання у практичних ситуаціях. Знання та розуміння 

предметної області та розуміння професійної діяльності. 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. Здатність 

генерувати нові ідеї (креативність). 

Спеціальні компетентності: Здатність визначати та 

описувати характеристики організації. Здатність 



аналізувати результати діяльності організації, зіставляти 

їх з факторами впливу зовнішнього та внутрішнього 

середовища. Здатність визначати перспективи розвитку 

організації. Здатність діяти соціально відповідально і 

свідомо. Здатність планувати діяльність організації та 

управляти часом. Здатність працювати в команді та 

налагоджувати міжособистісну взаємодію при вирішенні 

професійних завдань. Здатність аналізувати й 

структурувати проблеми організації, формувати 

обґрунтовані рішення.  

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Програмні результати навчання: Критично осмислювати, 

вибирати та використовувати необхідний науковий, 

методичний і аналітичний інструментарій для управління 

в непередбачуваних умовах. Ідентифікувати проблеми в 

організації та обґрунтовувати методи їх вирішення. 

Обґрунтовувати та управляти проєктами, генерувати 

підприємницькі ідеї. Планувати діяльність організації в 

стратегічному та тактичному розрізах. Мати навички 

прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації 

управлінських рішень в непередбачуваних умовах, 

враховуючи вимоги чинного законодавства, етичні 

міркування та соціальну відповідальність. Володіти 

методами діагностики фінансово-господарського стану 

організації, аналізу стану зовнішнього середовища. 

Вміти приймати рішення щодо ефективного планування 

витрат та використання ресурсів. Розробляти плани 

інвестиційних проєктів та обґрунтовувати інвестиційну 

привабливість заходів.  

Інформаційне забезпечення та/або web-

покликання 
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